
colchones
muebles
Electro

HASTA

Y MÁS DESCUENTOS EN

-70%

Del 14 de noviembre

al 3 de diciembre

El mes del

El mes para comprar lo que llevas esperando todo el año.

DECORACIÓN
Compra online en www.conforama.es Encuentra tu casa en

299€
P3 Chaise Longue
con cama
ADEL

799€-60%

1000 unidades
disponibles

con 2 arcones 
de almacenaje

convertible 
en cama



2

Disponible en
WENGUÉ

(*)Importe mínimo 180 euros. Ejemplo de financiación para 600 euros en 12 meses. Comisión de formalización 3% (18 euros) a pagar 
en la primera mensualidad. Mensualidad 50 euros. Importe total adeudado 618 euros. TIN 0% TAE 5,78%. Intereses subvencionados 
por Conforama. Oferta sujeta a la previa autorización de Banco Cetelem S.A.U. Oferta financiera del 14 de noviembre al 3 de diciembre 
de 2019.

SALÓN AKRON Estructura tablero de partículas laminado. Color cemento con puertas lacadas en color blanco mate 1  Compacto TV. Medidas: 300 an. x 200,9 al. x 41 fon. cm. Cód. 387365 2  Conjunto de Mesa NICO II + 4 Sillas click Estructura melaminizada de color cimento y 
cantos en ABS. Centro de mesa en DM reversible: por un lado de color blanco y, por el otro, negro. Cód. 397263 109€ 77€ Silla click  Estructura metálica, asiento y respaldo tapizados en cuero sintético, color blanco.  Medidas: 41 an. x 97 al. x 51 fon. cm. Cód. 401766 40€ 18€ 3  Mesa 
Extensible VERONA Estructura panel partículas con acabado roble antiguo y pino blanco. Cód. 367022 4  Mesa MARBELLA Estructura en MDF con acabado de alto brillo, color blanco. Pies de cristal templado. Cód. 396897 5  Mesa Extensible VERSALLES Estructura de madera maciza 
de acacia pintada en color blanco con acabado natural. Cód. 371955 6  Silla ETNA Estructura metálica con asiento y respaldo tapizados en PU, color blanco. Medidas: 42 an. x 98 al. x 44 fon. cm. Cód. 366616 7  Silla pop Color gris. Cód. 397973 8  Silla GANT Estructura madera maciza 
de haya. Asiento y respaldo tapizados en PU, color blanco. Medidas: 43 an. x 96 al. x 58 fon. cm. Cód. 376641 9  Silla THIRA Estructura metálica cromada. Asiento y respaldo tapizados en PU, color negro. Medidas: 44 an. x 101 al. x 60 fon. cm. Cód. 356426 10 Mesa de Centro lucy 
Medidas: 102 an. x 43/54 al. x 50 fon. cm. Cód. 40114 11 Mesa de Centro CYBER Estructura de madera aglomerada de color blanco. Sobre de mesa de cristal templado. Medidas: 110 an. x 60 al. x 45 fon. cm. Cód. 381667 12 Canvas PLAYA PIEDRAS 5 Piezas. Cód. 372692 13 Pie de Salón 
sandra Bombilla E27 60W 230V (no incluida) Medidas: 160 x 75 cm. Cód. 398490

Al
tu

ra
: 1

60
 cm

12  Canvas PLAYA 
PIEDRAS

11 €99
39 €  99

70%

6  Silla 
etna

32 €99
38 €  99

15%

9  Silla 
thira

59 €99
87 €  99

30%

11  Mesa de Centro 
cyber

69 €99
169 €  

55%

8  Silla 
gant

42 €99
54 €  99

20%

7  Silla 
pop

39 €99
59 €  99

30%

4  Mesa 
marbella

299€ 379 €  

20%

3  Mesa Extensible 
VERONA

229€ 399€  

40%

5  Mesa Extensible 
versalles

299€ 399 €  

25%

1  Compacto TV 
akron

299 € 549 €  

45%

13  Pie de Salón 
sandra

59 €99
99 €  99

40%

2  Conjunto de Mesa 
nico II + 4 Sillas 
Click

149€ 269 €  

40%

M
ed

id
as

:1
00

 x 
15

0 c
m

190 an. cm

75
 a

l. 
cm

Mesa

95 fon. cm

160/200 an. cm

76
,6

 a
l. 

cm

Mesa

90 fon. cm 160/260 an. cm
75

 a
l. 

cm

Mesa

90 fon. cm

elevable

Disponible en
blanco

10 Mesa de Centro 
LUCY

59 €99
99 €  99

40%

160 an. cm

75
 a

l. 
cm

Mesa

90 fon. cm

Disponible en
Gris Oscuro 

Disponible en
marrón vintage

blanco

Visón

Disponible en

Visón

Disponible en

negro



BLACK FRIDAY 70Descuentos 
de hasta el

3

en Sillones
Más modelos disponibles en tienda

y en conforama.es

Oferta* 
segunda 
unidad a

50%50%

portada: Chaise Longue con Cama ADEL Base piel sintética, color negro. Respaldo y asientos tela, color antracita. Con sistema de apertura cama “Clic-Clac”. 
Convertible en cama de 105 x 196 cm. Reversible. Medidas: 226 an. x 77 al. x 148 fon. cm. Cód. 400751

1  Chaise Longue con Cama ASTON Tela. Color rojo. Reversible. Convertible en una cama de 210 x 123 cm. Medidas: 249 an. x 90 al. x 156 fon. cm. Cód. 373030 2  Chaise Longue con Poufs LUCIA Tela. Color antracita. Con 
2 cojines decorativos incluidos. Medidas: 260 an. x 100 al. x 80/145 fon. cm. Cód. 398248. Disponible en versión chaise longue izquierda y sofás 3 y 2 plazas. 3  Chaise Longue con Poufs DUNA Tela. Color gris. Medidas: 
290 an. x 100 al. x 95/162 fon. cm. Cód. 399951 Disponible en versión derecha 4  Sofá Cama 3 Plazas LENNY Base piel sintética, color negro. Respaldo y asientos tela, color gris. Con 2 cojines incluidos. Convertible en una cama 
de 184 x 124 cm. Espacio de almacenaje por debajo de los asientos. Medidas: 227 an. x 87 al. x 92 fon. cm. Cód. 391684. Cantidades limitadas. 5  Sofá Relax Eléctrico XL ROLAND Tela. Color gris. Con 2 asientos relax con apertura 
eléctrica. Medidas: 263 an. x 99 al. x 98 fon. cm. Cód. 397172. Disponible versión sillón.  6  Chaise Longue con cama ARCADIA Tela. Color gris claro y antracita. Con cama de 121 x 217 cm. Medidas: 287 an. x 99 al. x 172 fon. cm. 
Cód. 400308 Disponible en versión chaise longue derecha. 7  Sillón CUPIDO Piel sintética. Color Chocolate. Medidas 73 an. x  67 al. x 62 fon. Cód. 351136 8  Sillón Relax Motorizado con Masaje ROMA Piel sintética. Color negro. 
Función relax con sistema de apertura manual. Medidas: 84 an. x 97 al. x 97 fon. cm. Cód. 369075

Con arcón 
de almacenaje

tela

tela

tela

convertible 
en cama

convertible 
en cama

convertible 
en cama

tela

tela

50% La 2ª unidad
cuesta

39 € 99

50% La 2ª unidad
cuesta

149 € 50

+

+

piel sintética  + tela

3  Chaise Longue
con Poufs
duna

699€ 1399 €  

50%

6  Chaise Longue
con Cama
arcadia

799€ 1499 €  

45%

2  Chaise Longue
con 2 Poufs
lucía

399€ 799 €  

50%

4  Sofá Cama
3 Plazas
lenny

249€ 429 €  

40%

8  Sillón Relax
Motorizado con 
Masaje roma

299€ 499 €  

40%

7  Sillón cupido

79€
99

119 €  

30%

1  Chaise Longue
con Cama aston

399 € 899 €  

55%

Disponible en
Arena
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5  Sofá Relax 
Eléctrico XL 
roland

599€ 1299 €  

50%

*Para más información consulta  
en el mostrador de crédito en 
tienda consultar condiciones

en página 2

sin intereses*
TAE 5,78%

financiación 
en12 meses

gris

Disponible en

vISÓN

negro

Con arcón 
de almacenaje

Con arcón 
de almacenaje

Con arcón 
de almacenaje

Respaldos reclinables

Asientos deslizantes

con pouf

Relax
Verde agua

Disponible en

Con arcón de
almacenaje
2 Poufs incluidos

Respaldos reclinables

Asientos deslizantes

Disponible en

Azul

Chocolate

gris

Visón

cabezales
reclinables

piel sintética  
+ tela

Motorizado

Masaje y calor 
lumbar

Relax

piel
Sintética

CON
MANDO

piel
Sintética

negro

blanco

Disponible en

El mes para comprar lo que llevas esperando todo el año.



BLACK FRIDAY 70Descuentos 
de hasta el

HASTA FIN DE EXISTENCIAS

STOCKS 
FUERA 

EN UNA SELECCIÓN DE PRODUCTOS DE LAS MARCAS:

¡DORMIR BIEN, NO TIENE PRECIO!

HASTA

80
de descuento 
en colchones 

y canapés*

3  Colchón 
boomer
135 x 190 cm. Cód. 397739

329€ 739 €  

50%

4  Colchón
vitality multi
135 x 190 cm. Cód. 393373

339€ 649 €  

45%

1  Colchón
larome
135 x 190 cm. Cód. 400634

499 € 839 €  

40%

10 Baúl 
wood

5 €99
19 €  99

70%

Desde:

9  Canvas 
cactus

5 €99
22 €  99

70%

2  Colchón
summer set
135 x 190 cm. Cód. 396786

179€ 599 €  

70%

5  Manta 
arleth
130 x 170 cm

9 €99
24 €  99

60%

* 
Ca

nt
id

ad
es

 li
m

it
ad

as

1  larome 150 x 190 cm. Cód. 400635 919€ 549€ 2  summer set 90 x 190 cm. Cód. 396785 469€ 159€ 150 x 190 cm. Cód. 396787 715€ 239€ 180 x 200 cm. Cód. 396791 1039€ 309€ 3  boomer 90 x 190 cm. 
Cód. 398027 559€ 279€ 150 x 190 cm. Cód. 398029 899€ 449€ 4  VITALITY MULTI  90 x 190 cm. Cód. 393372 549€ 329€ 150 x 190 cm. Cód. 393374 749€ 449€ 180 x 200 cm. Cód. 393375 1049€ 629€ 5  Manta arleth Disponible 
en diferentes modelos. Cód. 401264 6  Relleno Nórdico 250 gr Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Cód. 398639 7  Colcha corpi Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. 
100% algodón. Cód. 401274 8  Juego sábanas ELYSE Para cama de 90 cm. 100% Algodón. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Cód. 398089 9  Canvas cactus Cód. 395287 10  Baúl wood Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 385804

4

26 cm

Colchón

28 cm

Colchón

21 cm

Colchón

viscoelásticaMUELLES
ensacados

6  Relleno Nórdico 
250 gr
Cama 90 cm

11 €99
24 €  99

50%
7  Colcha 
corpi
Cama 90 cm

13 €99
34 €  99

60%
8  Juego de Sábanas  
ELYSE
Cama 90 cm

14 €99
49 €  99

70%

100% 
Algodón

100% 
Algodón

M
ed

id
as

: 1
50

 x 
50

 x 
4 c

m

25 cm

Colchón 

HR núcleo

HR

viscoelástica

Por la compra del 

colchón larome

GRATIS
Canapé 

El mes para comprar lo que llevas esperando todo el año.
BLACK FRIDAY 70Descuentos 

de hasta el
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de hasta el

5

3

42

1
Cama con baúl 
descalzador

Armario con leds 
integrados

Cabecero con 
Leds integrados

3  Cabecero
+ 2 Mesitas
hollywood

299 € 639 €  

50%

7  Compacto
GAME

239 € 329 €  

25%

6

7

8

Dormitorio HOLLYWOOD Estructura en panel de partículas melaminizado. Color rústico/basalt  1  Cómoda 4 cajones.  Medidas: 110 an. x 88 al. x 43,6 fon. cm. Cód. 8244 379€ 279€ 2  Armario 2 puertas correderas con luz 
led integrada. Medidas: 182,3 an. x 223,2 al. x 64,2 fon. cm. Cód. 8246 669€ 499€ 3  Cabecero + 2 Mesitas. Cabecero con luces led y 2 mesitas con 1 cajón y 1 contenedor. Medidas: 268,4 an. x 135,5 al. x 41,41 fon. cm. 
Cód. 8245 4  Cama volada 150 cm con baúl y asiento polipiel. Somier incluido. Medidas: 158,6 an x 42,3 al x 221,6 fon. cm. Cód. 8243 569€ 429€  5  Cama ECO Estructura de pino macizo lacado blanco. Para colchón de 90 x 190 cm. 
Somier de láminas incluido. Medidas: 205 an. x 69,7 al. x 98 fon. cm. Cód. 10941 Dormitorio GAME 6  Cómoda 3+1 cajones. Medidas: 86,6 an. x 81 al. x 42 fon. cm. Cód. 10760 69,99€ 7  Compacto. Para colchón de 90 x 190 cm, 
somier incluido. Medidas: 210 an. x 97,8 al. x 124,20 fon. cm. Cód. 10756 8  Armario 2 puertas. Cód. 10758 119€ 9  Zapatero MAINZ Cód. 400835 10  Aparador MAGIC Color blanco. Medidas: 140 an. x 84 al. x 40 fon. cm. 
Cód. 395315 11  Aparador SKIVE Con 2 puertas y 4 cajones. Color Roble/Roble Oscuro. Medidas: 125 an. x 96 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 3475 12  Armario briplus. Cód. 10933 13  Armario SKIVE Estructura en panel de partículas. Color 
roble sonoma/blanco mate. Cód. 9350 14  Armario ALHAMBRA 180 Color Kronberg. Cód. 10177 15 Silla Gaming denver Cód. 400382 16 Silla de Escritorio Profesional BERLÍN Estructura con base giratoria y altura regulable a gas. 
Tapizada en polipiel. Color beige. Medidas: 62 an. x 119/129 al. x 79 fon. cm. Cód. 8829 17 Escritorio mileto 3 Cajones. Color blanco. Medidas: 120 an. x 72,6 al. x 48,1 fon. cm. Cód. 400774

NOVEDAD

*Para más información consulta  
en el mostrador de crédito en 
tienda consultar condiciones

en página 2

sin intereses*
TAE 5,78%

financiación 
en12 meses

10 Aparador 
magic
3 Puertas + 1 Cajón

179 €259 €  

30%

5  Cama 
eco

99 €149 €  

30%

13  Armario skive
Con 2 puertas 
correderas

219 €259 €  

15%

11  Aparador 
skive
2 Puertas + 4 Cajones

169 €199 €  

15%

14  Armario 
alhambra 180
Con 2 puertas 
correderas

269 €389 €  

30%

12  Armario 
briplus
Con 3 puertas  
batientes

109 €159 €  

30%

9  Zapatero 
mainz

59 €99
89 €  99

30%

16  Silla de Escritorio  
berlin

99 €99
119 €  

15%

15  Silla Gaming  
denver

99 €99
169 €  

40%

17  Escritorio  
mileto

79 €99
115 €  

30%

180 an. cm

22
3,

7 
al

. c
m

64,7 fon. cm

Altura: 
223,7 cm

Complementa  
con la serie 
petra 
de mueble 
auxiliar

Disponible en
roble        roble

  antiguo   oscuro170,3 an. cm

20
9,

7 
al

. c
m

61,2 fon. cm

119,1  an. cm

18
4,

8 
 a

l. 
cm

51,3  fo
n. cm

Profesional

Profesional

El mes para comprar lo que llevas esperando todo el año.
BLACK FRIDAY 70Descuentos 

de hasta el
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Lavadora
LG 

399 €499 €  

20%

Frigorífico Americano
CORBERÓ CF4P 
544 EX

599 €799 €  

25%

 capacidad
total

6 kg

1000 rpm

A+
+

Secadora
BOSCH 
WTR85V90ES

459€ 599 €  

20%

Frigorífico Combi 
INDESIT  
XI9 T2I W

379€ 479 €  

20%

Congelador 
CORBERó
CCH M 109W

149€ 199 €  

25% Frigorífico 
CANDY 
CVBNM6182WP

299€ 499 €  

20%

Lavavajillas 
balay 
3VS502BP

259€ 349 €  

25%

Lavadora CORBERÓ
CLA 6018 W

199€
Lavadora  BALAY 
3TS972BE

279€

Frigorífico Combi  LG 
GBB72PZDZN

588€

Altura: 
2 metros

Altura: 
2,3 metros

Altura: 
85 cm

Altura: 
1,86 metros

Altura: 
1,8 metros

TOTAL 
NO FROST

407l

alarma
puerta abierta

inicio diferido

A+
+

 capacidad
total

8 kg

ATRAPA 
PELUSAS

Bomba  
de calor

1200 rpm

inicio diferido
hasta 24 h

A+
+
+

 capacidad
lavado

7 kg

PROGRAMA 
ANTIALERGIAS

MOTOR
EXTRA

SILENCIOSO

pausa + 
carga

TOTAL 
NO FROST

384l

alarma
puerta abierta

ANTIHUELLAS

A+
+

A+
+

Bandeja
dosificadora
detergentes

5
temperaturas

A+

PROGRAMAS

5

12 cubiertos

A+

NO FROST

318l

iluminación
led

A+

99l

NO FROST

+

A

482l

 LUZ INTERIOR
led

1400 rpm

A+
+
+

 capacidad
total

8 kg

app Smart
THINQ y NF

PAUSA+
AÑADE.

ANTIHUELLAS

(***) Importe mínimo 120 euros. Ejemplo de financiación para 600 euros en 3 meses. Sin comisión de 
formalización Mensualidad 200 euros. Importe total adeudado 600 euros. TIN 0% TAE 0%. Oferta sujeita 
a la previa autorización de Banco Cetelem S.A.U Tras el estudio de la documentación aportada y firma 
del contrato. Fecha de validez de la oferta financiera del 14 de noviembre al 3 de diciembre de 2019.

Lavadora CORBERÓ CLA 6018 W
Display Led. Control completamente electrónico. 
Inicio diferido hasta 23h. Sistema ECOlogic.
15 programas. Programa anti alérgico. Programa 15 min. 
Indicador de tiempo restante. Seguridad niños. Medidas: 
59,7 an. x 84,5 al. x 49,7 fon. cm. Cód. 399830

Lavadora BALAY 3TS972BE
Display con indicación de carga y tiempo restante.
Funciones especiales:  "Más eco", Mas rápido".
Función menos plancha. Tambor antivibración.
Seguro para niños. Cód. 401092

Lavavajillas BALAY 3VS502BP
Display digital. Programación diferida hasta 24 h.
Indicador de Reposición de sal y abrillantador. Cesta 
superior Regulable en altura. Cesta inferior Varillas 
abatibles 2. Sistema de seguridad Aquasafe.
Medidas: 60 an. x 84,5 al. x 60 fon. cm Cód. 401091

Secadora BOSCH WTR85V90ES
10 Programas de Secado. Display LED
con indicaciones acústicas. Filtro de fácil limpieza.
Inicio diferido hasta 24h. Secado electrónico
por sensores de humedad. Paneles antivibración.
Medidas: 60 an. x 85 al. x 61 fon. cm. Cód. 401072

Lavadora LG 
14 programas de lavado. Sistema 6 motion.
Sistema de autodiagnóstico. Descarga hasta
12 programas adicionales con APP. Motor Inverter Direct 
Drive. Display XL LED táctil. Inicio diferido hasta 19h.
Medidas: 60 an. x 85 al. x 56 fon. cm.
Cód.401129

Frigorífico Combi INDESIT XI9 T2I W 
Bandejas de cristal. Luz interior Led. 
Cajón para fruta y verdura. 
Medidas: 60 an. x 201 al. x 72 fon. cm. 
Cód. 387670

Frigorífico Combi LG GBB72PZDZN 
Cap. Frigo: 277L. Cap. congelador: 107 L.
Smart Diagnosis. Motor Inverter Linear
Compressor. Bloqueo infantil.
Función vacaciones. Display exterior
Sensores digitales. Tecnologia Multi Air Flow.
Medidas: 203 alt x 60 anch x 68,2 fon. cm 
Cód. 401140

Congelador  CORBERÓ CCH M 109W
Sistema de control electrónico
con display. 1 Cesta en el interior.
Poder de congelación
4,5 kg / 24 h. Color blanco.
Medidas: 85 al. x 56,5 an. x 52,3 fon. cm
Cód. 400945

Frigorífico CANDY CVBNM6182WP 
Color blanco. Tiradores integrados.
Tecnología. No Frost. Control mecánico.
Temperatura ajustable. 3+1  estantes
ajustable de cristal. Capacidad neta frigo
231 litros. Capacidad neta congelador 87 L.
Medidas: 186 al. x 60 an. x 65 fon. cm.
Cód. 401187

CON DISPLAY
DIGITAL

Frigorífico Americano CORBERÓ CF4P 544 EX
Capacidad neta del frigorífico 336L y 146L en el congelador.
Frigorífico 4 puertas. Control con display.
Iluminación Led. Autonomía de 15h.
Medidas: 83,3 an. x 180,8 al. x 74 fon. cm.
Cód. 389392

(***) para más información
consulta   en el mostrador de

créditoen tienda consultar
condiciones en página 6

sin intereses***
3meses

TAE 0%
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PICCOLOXS
NUEVA

*PRECIO PROMOCIONAL RECOMENDADO

*CONDICIONADO A LA COMPRA DE 3 CAJAS NESCAFÉ® Dolce Gusto® 
Consulta vigencia de la promoción en tienda. Promoción no acumulable con otras ofertas. 

Color y modelo de la máquina según disponibilidad en tienda.

39€
*

BLACK FRIDAY 70Descuentos 
de hasta el

Microondas 
daewoo

79 €99
99 €  99

15%

Robot Aspirador 
ROWENTA

139 €169 €  

15%

Microondas  
BALAY 
3WMX1918

119 €149 €  

20%

Plancha de Asar 
SOGO SS-7122

16 €99
24 €  99

30%

Horno CORBERÓ 
CCH400X 

149 €199 €  

25%Placa CORBERÓ 
CCV BR635

119 €149 €  

20%

Placa BALAY 
3EB864ER

239 €349 €  

30%

3  Silla
elegance

32 €99
59€

99

45%

4  Taburete Bar
florance ii

49 €99
69€

99

25%

1  Mesa Plegable 
150 CATERING

29 €99
54 €  99

45%

2  Conjunto de 
Mesa + 4 Sillas  
milán

109 € 199 €  

45%

grill

23L

17L

Horno CORBERÓ CCH400X 
6 Programas de cocción. Iluminación interior. 
Deconexión automática de seguridad. 
2 cristales en puerta. 
Medidas: 59,5 an. x 59,5 al. x 57,5 fon. cm. Cód. 390047

Placa CORBERÓ CCV BR635
Vitrocerámica con 3 zonas de cocción, una girante de triple 
diámetro de hasta 30 cm. Touch control. 9 potencias. 
Temporizador de hasta 99 minutos. Desconexión automática 
de seguridad. Medidas: 59 an. x 4,6 al. x 52 fon. cm. 
Cód. 394870

Robot Aspirador ROWENTA
Navegación inteligente. 2 en 1 (aspira y pasa mopa con agua). 
3 Modos de limpieza. Cepillo motorizado. Sensores anti caída. 
Base de carga. Batería de Ion-litio. 150 minutos de autonomía. 
Capacidad del deposito 0,25L. 65 dB(A).
Medidas: 32,5 diámetro x 8 al. cm. Cód. 401136

CONVECCIÓN

6 programas 
de cocción

64l

A

inducción

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

PROGRAMADOR 
DE TIEMPO

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

PROGRAMADOR 
DE TIEMPO

9 Niveles de 
potencia

2 en 1

150 an. cm

70
 a

l. 
cm

Mesa

74 fon. cm

110 an. cm

75
 a

l. 
cm

Mesa

60 fon. cm

Disponible en
gris

negro

Rojo 

Disponible en
blanco

5

Microondas DAEWOO
Potencia 800W. 5 Niveles de potencia.
Control digital. Seguridad infantil. Acero Inox.
Medidas: 46,5 an. x 28,7 al. x 36,5 fon. cm.
Cód. 363070

Microondas  BALAY 3WMX1918
Control electrónico. Acero Inox. Potencia 800W.
Bloqueo infantil. 5 potencias
Cód. 336088

Plancha de Asar SOGO SS-7122 
Plancha grill antiadherente. Diseño elegante y robusto.
Se calienta rápidamente. Óptima distribución de calor
Bisagra flotante. Asa de metal de toque frío Con fusible térmico: 
previene el sobrecalentamiento. Medidas: 23 x 14 cm de superfície.. 
Cód. 399077
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Hasta 50%
en cocinas

a medida(1)

Placa de Inducción BALAY 3EB864ER
Control táctil EasyTouch (Timer). 3 Zonas de inducción.
17 niveles de potencia. Autodesconexión de seguridad.
Detección recipiente. Función Power Management.
Seguro para niños. Indicador de calor residual.
Medidas: 59,2 an. x 5,1 al. x 52,2 cm. Cód. 382988

Frigorífico Combi LG GBB72PZDZN 
Cap. Frigo: 277L. Cap. congelador: 107 L.
Smart Diagnosis. Motor Inverter Linear
Compressor. Bloqueo infantil.
Función vacaciones. Display exterior
Sensores digitales. Tecnologia Multi Air Flow.
Medidas: 203 alt x 60 anch x 68,2 fon. cm 
Cód. 401140

Frigorífico CANDY CVBNM6182WP 
Color blanco. Tiradores integrados.
Tecnología. No Frost. Control mecánico.
Temperatura ajustable. 3+1  estantes
ajustable de cristal. Capacidad neta frigo
231 litros. Capacidad neta congelador 87 L.
Medidas: 186 al. x 60 an. x 65 fon. cm.
Cód. 401187

1  Mesa Plegable 150 CATERING Estructura tubo de acero con 
recubrimiento en polvo, color blanco. Cód. 401175 2  Conjunto 
de Mesa Fija + 4 Sillas MILÁN Estructura metálica en color plata. Sobre 
en cristal templado. Silla con asiento en PVC. Color negro. Medidas: 
Silla: 35,5 an. x 83,5 al. x 38,5 fon. cm. Cód. 352664 3  Silla ELEGANCE 
Estructura metálica. Asiento y respaldo tapizados. Color blanco. 
Medidas: 41,5 an. x 89 al. x 52,5 fon. cm. Cód. 353929 4  Taburete 
de Bar FLORANCE II Altura regulable a gas. Base giratoria 
cromada. Color negro. Medidas: 41 an. x 91/112 al. x 49 fon. cm. 
Cód. 362366 5  Batería Royal magefesa 4 Piezas. 
Cód. 401306 49,99€ 27,99€

NOVEDAD

El mes para comprar lo que llevas esperando todo el año.



Descuentos de hasta el

Escanea el QR Code

LED 43” GRUNDIG 
43VLE6910BP
Cód. 401698

239 €
Patinete Plegable
401017 TOSS-006

229 €
Bicicleta 
miami plegable

349 €

LED 55” TCL 55EP640
Cód. 400179

369 €

LED 32”  LG
28MT49S-PZ 
Cód. 395390

159 €

LED 32” SOGO SS3255 
Cód. 399141

144 €

Soporte TV
L-FIJO VESA
40 x 40

19 €99

led  
32”/81 cm

led hd ready

hdmix3
usbx2

quad core

android tv
tdt2
wifi

led  
32”/81 cm

wifi

hdmix1
usbx2

dvb-t2

LED 58” samsung 
ue58ru7105kxxc
Cód. 398141

579 €

Patinete Plegable 
401017 TOSS-006
Motor 300W. Aguanta Hasta 150Kg.
Velocidad Max 25K/H.
Tiempo de Carga de 3 a 5H 
Cód. 401016

Soporte TV
L-FIJO VESA 40 X 40
Soporte TV fijo para televisores de 23” 
a 56”. Ultra Slim. Soporta hasta 30 kg. 
Cód. 376344

Bicicleta MIAMI PLEGABLE
Color negro. 
Carga entre 3-5h.
Motor de 250W. 
Peso soportado: 150Kg. 
Velocidad: 25Km/h.
Autonomía de 40Km. 
Cód. 399392

*Teléfono de atención comercial: 902 55 7 4 15

ALICANTE 
1) alicante 
Lunes a sábado de 10h a 21,30h

2) LA ZENIA BOULEVARD 
Lunes a domingo de 10h a 22h

3) FINESTRAT 
Lunes a sábado de 10h a 22h

ASTURIAS 
Lugones 
Lunes a sábado de 10h a 22h 

BIZKAIA 
Barakaldo 
Lunes a sábado de 10h a 22h 

BARCELONA 
1) Badalona 
Lunes a sábado de 10h a 21h
2) SABADELL* 
Lunes a sábado de 10h a 21h
3) Sant Boi* 
Lunes a sábado de 10h a 21h
4) Sant Pere de Ribes 
Lunes a domingo de 10h a 21h
Córdoba 
Lunes a sábado de 10h a 22h
CORUÑA 
A CORUÑA 
Lunes a sábado de 10h a 22h

girona 
Salt 
Lunes a sábado de 10h a 21h

GRANADA 
Pulianas 
Lunes a sábado de 10h a 21,30h

GRAN canaria 
1) Arinaga* 
Lunes a sábado de 10h a 21:30h

2) Tamaraceite* 
Lunes a sábado de 10h a 22h

lanzarote 
SAN Bartolomé 
Lunes a sábado de 9:30h a 21:30h

los barrios 
Los Barrios 
Lunes a sábado de 10h a 22h

MADRID 
1) Alcorcón 
Lunes a domingo de 10h a 22h,  
domingo y festivos de 10h a 22h

2) San Sebastián de Los Reyes 
Lunes a sábado de 10h a 22h,  
domingo y festivos de 11h a 21h

3) Getafe 
Lunes a domingo de 10h a 22h

4) Alcalá de Henares 
Lunes a sábado de 10h a 22h,  
domingo y festivos de 11h a 21h

5) Rivas Vacia MadriD* 
Lunes a sábado de 10h a 22h, 
domingo y festivos de 11h a 21h

6) MAJADAHONDA 
Lunes a domingo de 10h a 22h

málaga 
Lunes a sábado de 10h a 22h

murcia* 
Lunes a sábado de 10h a 22h

NAVARRA 
1) Cordovilla 
Lunes a sábado de 10h a 21:30h
2) Viana  
Lunes a viernes de 10h a 14h y de 
16h a 22h, sábados de 10 a 22h
PALMA DE MALLORCA 
Aragón 
Lunes a sábado de 10h a 21,30h
Santander 
Lunes a sábado de 10h a 22h

SEVILLA 
1) San Juan de Aznalfarache 
Lunes a viernes de 10h a 14h y 

de 16,30h a 21,30h, sábados de 
10h a 21,30h

2) Alcalá de Guadaíra 
Lunes a sábado de 10h a 22h

tenerife 
1) La Laguna 
Lunes a sábado de 10h a 22h

2) Las Chafiras 
Lunes a sábado de 9h a 22h

3) La Orotava 
Lunes a sábado de 10h a 22h

Comunidad VALENCIAna 
1) Burjassot  

Lunes a sábado de 10h a 21,30h

2) Alfafar 
Lunes a sábado de 10h a 22h 

3) castellón 
Lunes a sábado de 10h a 22h

4) Sagunto 
Lunes a sábado de 10h a 22h

Vitoria 
Lunes a sábado de 10h a 22h

ZARAGOZA 
INTU Puerto Venecia 
Lunes a sábado de 10h a 22h

led 
58”/147 cm

hdmix3

WIFI

SMART TV

hdr
dolby

digital plus

usbx2
bluetooth

hdmix3

4K UHD

led 
43”/109 cm

hdmix2

WIFI

SMART TV

hdr
usbx1
dvb-t2

fhd 1080
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El mes del

El mes para comprar lo que llevas esperando todo el año.
-70%

led 
55”/139 cm

quad core
android

1200ppi
usbx2

hdmix3
ULTRAHD 

3840 X 2160
wifi


